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sheima 

 ات لنهاية الفصل الدراسي اأولĳاذج اختبار

 للصف اĝامس ي مادة الرياضيات

  ͖ͬ Ͳǔ̞ Ͳǜ ƃ̠ Ȱƕ ͲƜƟͪ͟ ˥ǎͪ ͬ̀ ȍ̯ͪ Ʌ 



  
 
 
 

 

: السؤال اأول 
        : )أ( اكتب رمز العدد

 
  ˱Ύϔϟ΃ ϥϮδϤΧϭ ϥϮϴϠϣ ΔΌϤΘγϭ Ε΍έΎϴϠϣ ΔόΑέ΃ 

 
 ˼  +˽˹  +˾˹˹  +˹˹˹ ˹˹˹ ̀  +˹˹˹ ˹˹˹ ˿˹  

 
 
 

 
 رتب تصاعدياً :  )ب(

 
       ˼࿽˺˽˾          ˬ          ̂            ˬ         ˻࿽̀               ˬ˼࿽́      
 
 
 

      : أوجد الناتج  )ج(
 
     (˼  +̂  ÷  )˼  - ˻  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =  

 

       

: السؤال الثاني
  ) أوجد الناتج) أ   : 

   
 (˺  )    ̂ ˽ ˺ ˿  ˾                                   (˻      )     ˼࿽˾ 

            +˼ ˻ ˹ ̀  ˺                                             -  ˹࿽˻́ 

 

    :) ب( أكمل  

 ˿ ˹˹˹=   ˹˺و    ˹˼و    ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰                              
 = ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰     ˹˾و    ˺˺و    ˹˻                              
                                 ˹࿽˻˼  و˹˹˹ ˺      ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =˰˰˰˰˰˰ 

 
 Ǵǰ 

( ΝΫϮϤϧ˺ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ ) 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣϦϴϨΑ Δϴ΋΍ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 

Ǹ 

 

˻ 

˽ 

˻ 

˼ ˻ 

˼ 

 
 

Ǹ 

 



 الثالثالسؤال:  
  ) أوجد الناتج) أ    :                             ˽  ˹  ́      ˼     

       
 
 
 

    ) ب ( حل اĞسألة :
                           ΔϓΎδϣ ˱ΎϴϣϮϳ ΪϤΤϣ ϊτϘϳ˾࿽˼˾  . ΔόϣΎΠϟ΍ ϰϟ· ˱ΎΑΎϳ·ϭ ˱ΎΑΎϫΫ Ϣϛ 

                                              ϲϓ ϊτϘϳ ˱΍ήΘϣ ϮϠϴϛ Ϣϛ˾ ˮ  ϡΎϳ΃ 
                

                                ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 
 

  :اكتب ي الصورة العشرية  - 1 ) ج ( 
         

         ϒϟ΃ Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔόΑέ΃ϭ ΢ϴΤλ ΔΛϼΛ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰   
      

 : خط ēته الذي الرقم منزلة إى قرب - 2          
          

              ˿˺˻࿽   ≈ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰      
 
   الرابعالسؤال :

                           -) أ ( أكمل شجرة العوامل : 

 و           و                                             و        و ˾=  ˹˼

  أوجد :   ̂ˬ       ˽ˬ      ˾ˬ      ́ ˬ     İ̂موعة القيم ) ب ( 
 

     ΐϴΗήΘϟ΍ :----------------------------------------- 
     ϯΪϤϟ΍  :------------------------------------------ 
     ςϴγϮϟ΍ : --------                  ϝ΍ϮϨϤϟ΍ :--------                               
    ΎδΤϟ΍ ςγϮΘϤϟ΍ : ϲΑ------------------------------------------ 

 
 

Ǹ 

 

 
 

Ǹ 

 

˼ 

˼ 

˻ 

˼ 

˾ 

˼˹ 

˾ 

------------------------------------------ 



 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

 صحيحة:

 
  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5ي البنود ) ثانيا َ

 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 
 

˾ 
 ϱήθόϟ΍ ΩΪόϟ΍˼࿽̂  ΊϓΎϜϳ---- 

      ˼࿽˹˹̂                            ˼࿽˹̂        ˼࿽̂˹        ˼˹࿽̂ 

˿ 
˹࿽˿ و ˹࿽˿= ---- 

      ˹࿽˼˿        ˼࿽˿          ˼˿       ˹࿽˹˼˿ 

̀ 
 ΩΪόϟ΍˻˽˾  ϰϠϋ ΔϤδϘϟ΍ ϞΒϘϳ------ 

      ˻           ˼        ˾           ˿ 

́ 
 -------=  ˻ و ˾+  ˽

      ˺́        ˺˽      ˻˽      ˺˺ 
                                                  

 
 
  
 

 
 
 
 
 
 

˺  ( ϥΎΒΗήϤϟ΍ ϥΎΟϭΰϟ΍˾  ˬ˿  ( ˬ )˿  ˬ˾  ΔϜΒη ϰϠϋ ΎϬδϔϧ ΔτϘϨϟ΍ ϥ΍ΩΪΤϳ )΍ΪΣϹ΍ΕΎϴΛ 
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 ΃ Ώ 

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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: السؤال اأول 
 ( 16،  18) الوحدة اأوى ص                                                    : )أ( اكتب رمز العدد

 
 Χϭ ϥϮϴϠϣ ΔΌϤΘγϭ Ε΍έΎϴϠϣ ΔόΑέ΃ ˱Ύϔϟ΃ ϥϮδϤ 

 
 ˼  +˽˹  +˾˹˹  +˹˹˹ ˹˹˹ ̀  +˹˹˹ ˹˹˹ ˿˹  

 
 

 
 ( 43ص  الثانية) الوحدة                                                                                              رتب تصاعدياً : )ب(

 
     ˼࿽˺˽˾                 ˬ̂࿽˹˹                  ˬ˻࿽̀˹˹       ˬ       ˼࿽́˹˹       
 
 
 

 ( 123ص  اĝامسةالوحدة  )                                                                          : أوجد الناتج  )ج(
 
     (˼  +̂  ÷  )˼  - ˻  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =  

 

        

: ( 61،  55ص  الثالثة) الوحدة السؤال الثاني

  ) أوجد الناتج) أ   : 

   
 (˺  )    ̂ ˽ ˺ ˿  ˾                                   (˻        )˼࿽˾˹ 

             +˼ ˻ ˹ ̀  ˺                                             -  ˹࿽˻́ 

 

 ( 83،  72الرابعة ص ) الوحدة                                                                          ) ب( أكمل  :

            ˿ ˹˹˹=   ˹˺و    ˹˼و   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰                               
 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰= ˰     ˹˾و    ˺˺و    ˹˻                              
                                 ˹࿽˻˼˹  و˹˹˹ ˺   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 Ǵǰ 

ΔΑΎΟ· ( ΝΫϮϤϧ˺ϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ )ϰϟ 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 
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˹˹˹ ˹˾˹ ˿˹˹ ˽ 

˾˽˼ ˹˹˹ ˿̀ 
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˻࿽̀        ˼࿽˺˽˾     ˼࿽́       ̂          
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˼ ˻ 
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 ˻ س ˼÷  ˻˺

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˽ -˻  =˻ 

˻ ̀ ˺  ˼  ̀ 

˺ ˺ ˺˹ ˽ 

˼࿽˻˻   

˹˹˹ ˺˺ 

˻˼˹ 

˻˹ 



 الوحدة                                                                  :الثالثالسؤال ( امسةĝ150ص ا ) 
  ) أوجد الناتج) أ    :                             ˽  ˹  ́      ˼     

        
 
 

 ( 87الرابعة ص ) الوحدة                                                                                    ) ب ( حل اĞسألة :
                         ΔϓΎδϣ ˱ΎϴϣϮϳ ΪϤΤϣ ϊτϘϳ˿˼ޟ˾ ϛ . ΔόϣΎΠϟ΍ ϰϟ· ˱ΎΑΎϳ·ϭ ˱ΎΑΎϫΫ Ϣ 

                            ϲϓ ϊτϘϳ ˱΍ήΘϣ ϮϠϴϛ Ϣϛ˾ ˮ  ϡΎϳ΃ 
                

                            ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 

 
 ( 45 ، 37 الثانية ص) الوحدة                                            :العشرية اكتب ي الصورة  - 1 ) ج ( 

         
         ϒϟ΃ Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔόΑέ΃ϭ ΢ϴΤλ ΔΛϼΛ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰   
      

 : خط ēته الذي الرقم منزلة إى قرب - 2          
          

             ˿˺˻࿽    ≈˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰     
 
  : الوحدة السؤال الرابع ( امسة صĝ111ا )

                           :) أ ( أكمل شجرة العوامل 

 و     و                                                   و        و ˾=  ˹˼

 

 ( 158السادسة ص لوحدة ) ا             : أوجد   ̂ˬ       ˽ˬ      ˾ˬ      ́ˬ      ̂القيم İموعة ) ب ( 

     : ΐϴΗήΘϟ΍----------------------------------------- 
     :  ϯΪϤϟ΍------------------------------------------ 
     :  ςϴγϮϟ΍------                                 : ϝ΍ϮϨϤϟ΍-------                              
     : ϲΑΎδΤϟ΍ ςγϮΘϤϟ΍---------------------------------------- 
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˿ 
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 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

 صحيحة:

 
  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5ي البنود ) :ثانياً 

 لة على اإجابة الصحيحة : ظلل الدائرة الدا
 

˾ 
 ϱήθόϟ΍ ΩΪόϟ΍˼࿽̂  ΊϓΎϜϳ----                                                            ( 39الثانية ص لوحدة ا ) 

      ˼࿽˹˹̂                            ˼࿽˹̂        ˼࿽̂˹        ˼˹࿽̂ 

˿ 
˹࿽˿ و ˹࿽˿ = ----                                                                        ( 91الرابعة ص لوحدة ا ) 

      ˹࿽˼˿       ˼࿽˿          ˼˿       ˹࿽˹˼˿ 

̀ 
 ΩΪόϟ΍˻˽˾  ϰϠϋ ΔϤδϘϟ΍ ϞΒϘϳ------                                                  ( امسة ص لوحدة اĝ109ا ) 

      ˻           ˼        ˾           ˿ 

́ 
  ( 123اĝامسة ص لوحدة ) ا                                                                  -------=  ˻ و ˾+  ˽

      ˺́        ˺˽      ˻˽      ˺˺ 
                                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

˺  ( ϥΎΒΗήϤϟ΍ ϥΎΟϭΰϟ΍˾  ˬ˿  ( ˬ )˿  ˬ˾  ΔϜΒη ϰϠϋ ΎϬδϔϧ ΔτϘϨϟ΍ ϥ΍ΩΪΤϳ )΍ΪΣϹ΍ΕΎϴΛ 
 ΃ Ώ ( 133السادسة ص لوحدة ا )                                                                                                                      

˻  
 ΃ Ώ ( 21اأوى ص لوحدة ا )                                                                                    

˼ ˽࿽˻ -  ˺࿽˺  =˿ 
 ΃ Ώ ( 61الثالثة ص لوحدة ا )                                                                                  

˽  ΃ . ϡ . ϡ ( ήϐλϷ΍ ϙήΘθϤϟ΍ ϒϋΎπϤϟ΍ ϦϳΩΪόϠϟ )˼  ˬ˽  Ϯϫ˺˻ 
 ΃ Ώ ( 81الرابعة ص لوحدة ا )                                                                                                                          

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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: السؤال اأول  
  اكتب رمز العدد: 

 

 ˼˹  ϭ έΎϴϠϣ˻˼  ϭ ϒϟ΃˽˹ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
        
 : ) =، < ، > ( ضع رمز العاقة 

 
 ˽˹  ϭ έΎϴϠϣ˻˹            Ύϔϟ΃́̂  ϭ ΎϧϮϴϠϣ˿˹ ϒϟ΃                ˽             ˽و˻ 

 
  : أوجد الناتج 

 

                  ˼˻̂ ́˾                                                     ˹࿽́˽     
                 - ˺˽̀ ˽˿                                                   +  ˻࿽̀ 

   
   

: السؤال الثاني
  : رتب تصاعديا 

 
˺࿽˻˽    ˬ   ˻࿽˺́    ˬ    ˺࿽́      ˬ ˻   

 
˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ˬ   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ˬ   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ˬ   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 كمل : أ 

˺˹   =˹˹˹ ˹˹˹ ˹˹˹ ˺˹                                     ˻࿽˽  و˺˹˹ =˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰                          

  : اكتب ي الصورة العشرية 

            ́   =˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰                                   

 Γήθϋ Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔδϤΧϭ ΢ϴΤλ ΔόΒγ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 Ǵǰ 

( ΝΫϮϤϧ˻ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ ) 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 
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  : أوجد الناتج 

 =  ˺˺࿽˹ و ˹˹˺ ˰˰ ˽˺

 الثالثالسؤال :
  مستخدما شجرة العوامل :  24أوجد العوامل اأولية للعدد      

           
 
 أوجد الناتج  : 

                                                                        ˼࿽˼˿    ˼   
      ˾࿽˹̂                                                           

                                                                  ˽و   
 
 

           
     

سؤال الرابع :ال
  : زدوجة ، وأجب عن اأسئلة التاليةĞاستخدم التمثيل البياني باأعمدة ا 

˺.  ˮ Ϟϗ΃ ΔϴϨϓ ΕΎΣϮϟ ϦϴδΣ Ϣγέ ϡΎϋ ϱ΃ ϲϓ 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

˻.  ϲϓ  ϥΎτϠγ ΎϬϤγέ ϲΘϟ΍ ΔϴϨϔϟ΍ ΕΎΣϮϠϟ΍ ΩΪϋ Ύϣ 

 ϡΎϋ˻˹˺˾ˮ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

˼.  ΩΪϋ ϢγήΑ ϡΎϗ ϦϴϣΎγήϟ΍ Ϧϣ ϱ΃Ϟϗ΃  ΔϴϨϔϟ΍ ΕΎΣϮϠϟ΍ Ϧϣ 

   ˮ ϦϴϣΎόϟ΍ ϝϼΧ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

  : سألة التاليةĞحل ا 
   ϱϭΎδϳ ϱή΋΍Ω ΏΎόϟ΍ έΎϤπϣ ϝϮΣ ΔϓΎδϤϟ΍ ϝϮρ˻˹ ήΘϣ ˱΍  Ϟϛ ΐϋϻ ϒϗϭ ΍Ϋ· ˬ˾  ˬ έΎΘϣ΃ 
  ˮέΎϤπϤϟ΍ ϲϓ ϥϮϜϴγ ΎΒϋϻ ϢϜϓ 
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 امس السؤالĝا: 
العبارة غČ  إذا كانت )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5) ي البنودثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 

 

˾ 
 ϢϗήϠϟ ΔϴϧΎϜϤϟ΍ ΔϤϴϘϟ΍̀  ΩΪόϟ΍ ϲϓ˹˺˹ ˹˹˹ ˾˽̀ : ϲϫ  

 
      ̀˹       ˹˹˹ ̀˹        ˹˹˹ ˹˹˹ ̀        ˹˹˹ ˹˹˹ ̀˹ 

˿ 
˽࿽̀˺̂ : ΔΌϣ Ϧϣ ˯ΰΟ Ώήϗ΍ ϰϟ· ΎΑήϘϣ 

      ˽࿽̀˻        ˽࿽̀˺        ˽࿽̀       ˹࿽̀˻ 

̀ 
 ΩΪόϠϟ αΩΎδϟ΍ ϒϋΎπϤϟ΍̀ : Ϯϫ 

      ˼˾       ˽˻        ˽̂       ˻˺ 

́ 
α  ϱήΒΠϟ΍ ήϴΒόΘϠϟ ΔϳΩΪόϟ΍ ΔϤϴϘϟ΍ + ˺˽ α  ΎϣΪϨϋ  =˿ : ϱϭΎδϳ 

 
      ˻˻        ˺˿                                                        ́       ˻˹ 

                                                  
 
 
  
 

 
 
 

˺  ΝΫϮϤϨϟ΍ ϲϓ ϝϮϬΠϤϟ΍ ΩΪόϟ΍                           Ϯϫ˺˹ 
 ΃ Ώ 

˻  Ώήο ΞΗΎϧ˹࿽˹̀ و ̀  ΞΗΎϧ Ϫδϔϧ Ϯϫ˹࿽̀ و ˹࿽̀  
 ΃ Ώ 

˼ ˺˿˹˹˹ ÷˽˹˹ =˹˹˹ ˽˹˹ 
 ΃ Ώ 

˽ 
 ϞΑΎϘϤϟ΍ Ϧϓ ςτΨϣ Ϧϣϟ΍ ϦϳΩΪόϠϟ ΔϛήΘθϤϟ΍ Ϟϣ΍Ϯό˿  ˬ̂ ϲϫ 

 ˻  ˬ˿  
 

΃ Ώ 
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 ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ˬˬˬ 
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: السؤال اأول  
  اكتب رمز العدد: 

 

 ˼˹  ϭ έΎϴϠϣ˻˼  ϭ ϒϟ΃˽˹ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ( 18اأوى ص لوحدة ) ا 
        
 ( 23-21اأوى ص لوحدة ) ا                                             رمز العاقة ) < ، > ،= ( : ضع 

 
 ˽˹  ϭ έΎϴϠϣ˻˹            Ύϔϟ΃́̂  ϭ ΎϧϮϴϠϣ˿˹ ϒϟ΃                ˽             ˽و˻ 

 
 : ( 59-57الثالثة ص لوحدة ) ا                                                                 أوجد الناتج 

 

                  ˼˻̂ ́˾                                                     ˹࿽́˽     
                 - ˺˽̀ ˽˿                                                   +˻࿽̀˹ 

   
   

: ( 43الثانية ص دة لوح) االسؤال الثاني

  : رتب تصاعديا 

 
˺࿽˻˽  ˬ   ˻࿽˺́     ˬ˺࿽́˹     ˬ ˻࿽˹˹   

 
˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ˬ   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ˬ   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ˬ   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 (83ص  الرابعةلوحدة ) ا                             ( 21اأوى ص لوحدة ) ا                   كمل :أ 

˺˹   =˹˹˹ ˹˹˹ ˹˹˹ ˺˹                                     ˻࿽˽  و˺˹˹ =˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰                          

 : ( 35الثانية ص لوحدة ) ا                                                       اكتب ي الصورة العشرية 

            ́   =˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰                                   

 Γήθϋ Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔδϤΧϭ ΢ϴΤλ ΔόΒγ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 Ǵǰ 

ΔΑΎΟ· ( ΝΫϮϤϧ˻ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ ) 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 
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˺˻ ˻ ˺˾ ̀ 

˼࿽˾˽ 

˺ 



 : ا                                                                                           أوجد الناتج ( لوحدةĝ123ص  امسةا ) 

 =  ˺˺࿽˹و ˹˹˺ ˰˰ ˽˺

 ا: الثالثالسؤال (امسة ص دة لوحĝ111ا )

  مستخدما شجرة العوامل :  24أوجد العوامل اأولية للعدد      

           
 
  : أوجد الناتج 

      ˼࿽˼˿    ˼           
      ˾࿽˹̂                                                             

 ( 119اĝامسة ص لوحدة ) ا                                        ( 89لرابعة ص الوحدة ) ا               ˽و   
 
 

           
     

: ( 139السادسة ص لوحدة ) االسؤال الرابع

 زدوجة ، وأجب عنĞاأسئلة التالية :  استخدم التمثيل البياني باأعمدة ا 

˽.  ˮ Ϟϗ΃ ΔϴϨϓ ΕΎΣϮϟ ϦϴδΣ Ϣγέ ϡΎϋ ϱ΃ ϲϓ 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

˾.  ΎϬϤγέ ϲΘϟ΍ ΔϴϨϔϟ΍ ΕΎΣϮϠϟ΍ ΩΪϋ ΎϣϒγϮϳ  

 ϦϴϣΎόϟ΍ ϲϓˮ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

˿.  ΩΪϋ ϢγήΑ ϡΎϗ ϦϴϣΎγήϟ΍ Ϧϣ ϱ΃Ϟϗ΃  ΔϴϨϔϟ΍ ΕΎΣϮϠϟ΍ Ϧϣ 

   ˮ ϦϴϣΎόϟ΍ ϝϼΧ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

  : سألة التاليةĞ( 93الرابعة ص لوحدة ) ا                                                             حل ا 
   ϱϭΎδϳ ϱή΋΍Ω ΏΎόϟ΍ έΎϤπϣ ϝϮΣ ΔϓΎδϤϟ΍ ϝϮρ˻˹ ήΘϣ ˱΍  Ϟϛ ΐϋϻ ϒϗϭ ΍Ϋ· ˬ˾  ˬ έΎΘϣ΃ 
  ˮέΎϤπϤϟ΍ ϲϓ ϥϮϜϴγ ΎΒϋϻ ϢϜϓ 
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˼ 

 ϡΎϋ˻˹˺˾ 
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ϦϴδΣ 
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˺࿽˺˻ 
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 ˼و  ˻و  ˻و  ˻=  ˽˻
 ΩΪόϠϟ ΔϴϟϭϷ΍ Ϟϣ΍Ϯόϟ΍˻˽  ϲϫ˼ˬ˻ 

˻˽ 

˽ ˿ 

  ˼و   ˻و  ˻ ˻و 

 و

- 

- 
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 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب(حة وظلل )أ( إذا كانت العبارة صحي ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

  صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5ي البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 

 

˾ 
 ϢϗήϠϟ ΔϴϧΎϜϤϟ΍ ΔϤϴϘϟ΍̀  ΩΪόϟ΍ ϲϓ˹˺˹ ˹˹˹ ˾˽̀  : ϲϫ 

 ( 19اأوى ص لوحدة ا )                                                                                                   
      ̀˹       ˹˹˹ ̀˹        ˹˹˹ ˹˹˹ ̀        ˹˹˹ ˹˹˹ ̀˹ 

˿ 
˽࿽̀˺̂ : ΔΌϣ Ϧϣ ˯ΰΟ Ώήϗ΍ ϰϟ· ΎΑήϘϣ                                                ( 45الثانية ص لوحدة ا ) 

      ˽࿽̀˻        ˽࿽̀˺        ˽࿽̀       ˹࿽̀˻ 

̀ 
 ΩΪόϠϟ αΩΎδϟ΍ ϒϋΎπϤϟ΍̀ : Ϯϫ                                                         ( 81الرابعة ص لوحدة ) ا 

      ˼˾       ˽˻        ˽̂       ˻˺ 

́ 
 + α  ϱήΒΠϟ΍ ήϴΒόΘϠϟ ΔϳΩΪόϟ΍ ΔϤϴϘϟ΍˺˽  = α  ΎϣΪϨϋ˿ : ϱϭΎδϳ           ا (امسة ص ة لوحدĝ125ا ) 

 
      ˻˻        ˺˿                                                        ́       ˻˹ 

                                                  
 
 
  
 

 
 
  

˺  ΝΫϮϤϨϟ΍ ϲϓ ϝϮϬΠϤϟ΍ ΩΪόϟ΍                           Ϯϫ˺˹ 
 ΃ Ώ ( 63الثالثة ص لوحدة ) ا                                                                             

˻  Ώήο ΞΗΎϧ˹࿽˹̀ و ̀  ΞΗΎϧ Ϫδϔϧ Ϯϫ˹࿽̀ و ˹࿽̀  
 ΃ Ώ ( 91الرابعة ص لوحدة ا )                                                                             

˼ ˺˿˹˹˹ ÷˽˹˹ =˹˹˹ ˽˹˹ 
 ΃ Ώ ( 100اĝامسة ص لوحدة ا )                                                                          

˽ 
 ϞΑΎϘϤϟ΍ Ϧϓ ςτΨϣ Ϧϣϟ΍ό ϦϳΩΪόϠϟ ΔϛήΘθϤϟ΍ Ϟϣ΍Ϯ˿  ˬ̂ ϲϫ 

 ˻  ˬ˿  
 ( 145السادسة ص لوحدة ) ا                                  

΃ Ώ 
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ΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ˬˬˬ ΔϠ 
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: السؤال اأول  
 :        أكمل(  أ  

 
 :     رتب تصاعدياً ( ب 

     ˹˹˹ ˿˹˹ ˼˾     ˬ  ˹˹˹ ˹˿˹ ˹˹˹ ˼˾   ˬ   ˹˹˹ ˹˹˿ ˹˹˹ ˼˾   ˬ    ˹˹˹ ˹˾˿ ˼   
 
 

 ي الصورة العشرية: ج( اكتب 
 

     ˾ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = 
 
 ϒϟ΃ Ϧϣ ˯ΰΟ ϥϮδϤΧϭ ϥΎϨΛ΍  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 اكتب القيمة اĞكانية للرقم الذي ēته خط: د(

 ˿˾˺,˿   ƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼ 
 ̂̀,˺˻   ƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼ 
    

: السؤال الثاني
   ˻ ˹ ́                                                        : أوجد الناتجأ ( 

 ˿ ́و                                                   

 
 سم ما Īثله كل زوج مرتب:ب( 
           

                   (˼  ˬ˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ : ) 
 

                   (˺  ˬ˻ ˰˰˰˰˰ : )˰  ˰˰˰˰˰                             
 

 
 

   

 
 Ǵǰ 

( ΝΫϮϤϧ˼ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ ) 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 
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̂࿽˽ س ˼࿽̀ = ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ 
 

 έϮ
ΤϤ

ϟ΍
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΃ήϟ
΍

 
 



 الثالثالسؤال:  
     ˾˻    ˿  ˻  ˾                                     :    أوجد الناتج أ ( 

       
 
 
 

                                : ي اĞكان اĞناسب( ×أو ) ( √أكمل اěدول بوضع عامة)ب ( 
                  
                

         
 
 
 
 أكمل :   ج (  

 
       
 
 
 

: السؤال الرابع
 صنف البيانات التالية ي Ģطط فن اĞقابل:  (أ

              
 ́  ˬ˺˾  ˬ̂  ˬ˿  ˬ˽       
 

 
 

 
 

                   ˾˼˺࿽˿                      أوجد ناتج:  ب(
                              ˼                             ˹࿽˽  و˹࿽˹̂      ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = 

                     + ˺࿽̂́                       
 
 
 
 

ϰϠϋ ΔϤδϘϟ΍ ΔϴϠΑΎϗ / ΩΪόϟ΍ ˻ ˼ ˿ 
˾˻    

˼˽́    

ϥ  + ϥ̀ 
̂  

˺˾  
˻˺  
˻̀  
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 ΪόϠϟ ΕΎϔϋΎπϣ˼ ϲΟϭί ΩΪϋ 
ϲΟϭί ΩΪϋ 

 ΩΪόϠϟ ΕΎϔϋΎπϣϭ˼ 
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 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

  صحيحة:

 
  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5ي البنود )ثانيا َ 

 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 
 

˾ 
̀࿽˻˺ Ϧϣ ήϐλ΃ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

      ˹࿽̀˺˻                           ̀࿽˹˻        ̀࿽˺˻˹        ̀˻࿽˺ 

˿ 
   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  +˽ ˾ ˼ ˺  =˿ ̀ ˽ ˾ 

      ˽˺˻˻       ˻˻˺˽        ˿́˼˹       ˻˺˽˻ 

̀ 
 ϲϓ ΔϨγ Ϣϛ˽˹ ˮ ˱Ύϧήϗ 

      ˽           ˽˹       ˽˹˹           ˽˹˹˹ 

́ 
˼˾࿽˽  ÷˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =  ˰˰˹࿽˼˾˽ 

      ˺        ˺˹      ˺˹˹      ˺˹˹˹ 
                                                  

 
 
  
 

 
 
 
 
 
 

 ˻و  ˾<    ˻˾ ˺
 ΃ Ώ 

˻  Ω΍ΪϋϷ΍ ΔϋϮϤΠϤϟ ςϴγϮϟ΍˼  ˬ̀  ˬ˾  Ϯϫ̀ 
 ΃ Ώ 

˼  ΩΪόϟ΍˻˽ ϲϟϭ΃ ΩΪϋ 
 ΃ Ώ 

˽ ˿࿽˺́  و˺˹˹ = ˿˺࿽́ 
 ΃ Ώ 

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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: السؤال اأول  
 ( 19اأوى ص لوحدة ) ا                                                                                    : أكملأ(  

  
 ( 25اأوى ص لوحدة ) ا     : رتب تصاعدياً ( ب
      ˹˹˹ ˿˹˹ ˼˾    ˬ   ˹˹˹  ˹˿˹ ˹˹˹ ˼˾    ˬ    ˹˹˹ ˹˹˿ ˹˹˹ ˼˾    ˬ  ˹˹˹ ˹˾˿ ˼   

 
 

 ( 35الثانية ص لوحدة ا)   اكتب ي الصورة العشرية: ج(
 

     ˾ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = 
 
  ϥϮδϤΧϭ ϥΎϨΛ΍˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ϒϟ΃ Ϧϣ ˯ΰΟ                          (37الثانية ص لوحدة ا ) 

 
 ( 37الثانية ص لوحدة ا)                                  القيمة اĞكانية للرقم الذي ēته خط: د( اكتب

 ˿˾˺,˿   ƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼ 
 ̂̀,˺˻   ƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼƼ 
    

: السؤال الثاني
 ( 79) الوحدة الرابعة ص            ˻ ˹ ́                     ( 61) الوحدة الثالثة ص              : أوجد الناتجأ ( 

 ˿ ́و                                                      

 
Ώ) :ثله كل زوج مرتبĪ ( 132) الوحدة السادسة ص                                                       سم ما 

           
                   (˼  ˬ˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ : ) 

 
                   (˺  ˬ˻   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ : )                             

 

     

 
 Ǵǰ 

ΔΑΎΟ· ( ΝΫϮϤϧ˼ϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ )ϰϟ 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 Ϸ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 
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˹࿽˹˾ 
˹࿽̀ 

˽ ˿ ˿ ˺  
 +˹ ́ ˽ ˻ ˺  

˺ ˽ ˽ ˺ ˽ ˺   

˿ 
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˺ ˺ 

Ν 

΃ 

̂࿽˽ س ˼࿽̀ = ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˾࿽̀ 
˺˽ ́ 

ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ 
 

 έϮ
ΤϤ

ϟ΍
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΃ήϟ
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 الثالثالسؤال:                                                                                        (امسة ص لوحدة اĝ117ا ) 
     ˻˾    ˿  ˻  ˾                                  :    أوجد الناتجأ (  

       
 
 
  

 ( 109) الوحدة اĝامسة ص                            : ي اĞكان اĞناسب( ×أو ) ( √أكمل اěدول بوضع عامة)ب (      
                  
                

                   
 
 

                                                                                        
 أكمل :   ج (  

                                                                                
       

    
 
 

: السؤال الرابع
 صنف البيانات التالية ي Ģطط فن اĞقابل: أ ( 

              
 ́  ˬ˺˾  ˬ̂  ˬ˿  ˬ˽       
 

 
 

 
 
                   ˾˼˺࿽˿                  :أوجد ناتج  ب( 

                   ˼࿽˹˹˹                              ˹࿽˽  و˹࿽˹̂      ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = 
                 +˺࿽̂́˹                       

 
 
 
 

ϰϠϋ ΔϤδϘϟ΍ ΔϴϠΑΎϗ / ΩΪόϟ΍ ˻ ˼ ˿ 
˾˻ √ × × 

˼˽́ √ √ √ 

ϥ  + ϥ̀ 
̂  

˺˾  
˻˺ 

 

˻̀  

˼ 

˼ 

˻ 

 
 

Ǹ 

 

 ΪόϠϟ ΕΎϔϋΎπϣ˼ ϲΟϭί ΩΪϋ 
ϲΟϭί ΩΪϋ 

 ΩΪόϠϟ ΕΎϔϋΎπϣϭ˼ 

 
 

Ǹ 

 

˼ 

˻ 

˼ 

˺˿ 
˻˻ 

˼˽ 
˻́ 

˽ ˿ ̂ 
˺˾ ́ 

˹࿽˹˼˿ 

˺˺࿽˺˺˾  

˺ ˺ 

 ( 125اĝامسة ص لوحدة ا) 

 ( 158السادسة ص لوحدة ا) 

 ( 91الرابعة ص لوحدة ا)  ( 59الثالثة ص لوحدة ا) 

˿  ˼  ˹  

˹  ˾  
˾  ˻  ˺  
˾  ˻  ˺  
˹  ˹  ˹  

˾  ˻ 

- 

- 



 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب(العبارة صحيحة وظلل  )أ( إذا كانت ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

  صحيحة:

 
  حة :لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحي (8-5ي البنود )ثانيا َ 

 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 
 

˾ 
̀࿽˻˺ Ϧϣ ήϐλ΃ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰                                                                     ( 41الثانية ص لوحدة ا ) 

      ˹࿽̀˺˻                           ̀࿽˹˻        ̀࿽˺˻˹        ̀˻࿽˺ 

˿ 
 ( 63الثالثة ص لوحدة ا )                                                   ˾ ˽ ̀ ˿=  ˺ ˼ ˾ ˽+  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˰˰˰˰˰˰  

      ˽˺˻˻       ˻˻˺˽        ˿́˼˹       ˻˺˽˻ 

̀ 
 ϲϓ ΔϨγ Ϣϛ˽˹ ˮ ˱Ύϧήϗ                                                                      ( 73الرابعة ص لوحدة ا )  

      ˽           ˽˹       ˽˹˹           ˽˹˹˹ 

́ 
˼˾࿽˽  ÷ =  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˹࿽˼˾˽                                                        ا ( امسة ص لوحدةĝ121ا ) 

      ˺        ˺˹      ˺˹˹      ˺˹˹˹ 
                                                  

 
 
  
 

 
 
 
 
 
  

                                                              ˻و  ˾<    ˻˾ ˺
 ΃ Ώ ( 21اأوى ص لوحدة ) ا   

˻  Ω΍ΪϋϷ΍ ΔϋϮϤΠϤϟ ςϴγϮϟ΍˼  ˬ̀  ˬ˾  Ϯϫ̀                          
 ΃ Ώ ( 143السادسة ص لوحدة ) ا

˼  ΩΪόϟ΍˻˽ ϲϟϭ΃ ΩΪϋ                                                      
 ΃ Ώ ( 111اĝامسة ص لوحدة ) ا

˽ ˿࿽˺́  و˺˹˹ = ˿˺࿽́                                             
 ΃ Ώ ( 83الرابعة ص لوحدة ) ا

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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: السؤال اأول  
 : اقرأ ااسم اللفظي التاي ثم أكمل ما يلي)أ(

 

 أربعة عشر مليار و مئه و ستة و عشرون ألفاً و ثاĖئة و اثنان و ęسون
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ ΩΪόϟ΍ ΰϣέ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ : ΰΟϮϤϟ΍ ϞϜθϟΎΑ Ϣγϻ΍˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 
  ϢϗήϠϟ ΔϴϧΎϜϤϟ΍ ΔϤϴϘϟ΍˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϲϫ ΩΪόϟ΍ ϲϓ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 ˰˰˰ Ϯϫ Ε΍έΎϴϠϤϟ΍ Ε΍ήθϋ ΔϟΰϨϣ ϲϓ ΩϮΟϮϤϟ΍ Ϣϗήϟ΍˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 :  )ب(أكمل
 ˼̀࿽˺˻  ÷ ˺˹ = ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  
 
 ˺˺˼˿  ÷   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰= ˺˺࿽˼˿ 
 

 أوجد العدد اİهول :)ج( 

 
   
   

: السؤال الثاني
 : ضع رمز العاقة اĞناسبة ) < أو > أو = ( )أ(

 
˻࿽˹́          ˻࿽˺                                   ˹̄˽˹            ˹࿽˹˽                                    

 

 : حل اĞسألة )ب( 
 

 ρΎϴΧ ΪϨϋ˻́࿽˽  ΎϬϨϣ ϚϠϬΘγ΍ ˬ εΎϤϘϟ΍ Ϧϣ ˱΍ήΘϣ˺˼࿽̂ ˮ ϩΪϨϋ ϲϘΑ εΎϤϘϟ΍ Ϧϣ ˱΍ήΘϣ Ϣϛ ˬ ˱΍ήΘϣ 
 

             ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 Ǵǰ 

( ΝΫϮϤϧ˽ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ ) 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 
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˻ 

 
 

Ǹ 

 

̀࿽˽ ˺˹࿽˿ 

ˮ 
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˻ 
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 :  ( حوط اأعداد اأولية فيما يأتي ج)

 
˻̀    -     ˺˺    -    ˻˼   -  ˽˽   -   ˾˽   -  ̂˹  -  ˺̀ 

 
لثالسؤال الثا :

 : اكتب ي الصورة العشرية لكل ģا يلي )أ( 
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϒϟ΃ Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔΛϼΛ ϭ ΢ϴΤλ ήθϋ ΔόΒγ 
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ΔΌϣ Ϧϣ ˱΍˯ΰΟ ήθϋ ϯΪΣ·˰ 
 

 :  )ب( أوجد الناتج

                                      ̀ ́ ˻                                             ˻˿̂࿽˿  ˽ 
 ˺ ˹ ̀و                                    

 
 
 
 
 

رابعالسؤال ال :
 : )أ( أوجد اĞضاعف اĞشĈك اأصغر )م .م . أ ( Ğا يأتي

             ˻  ˬ˽  ˬ˺˻  
 
 
 
 

يوضح اěدول التاي عدد الساعات التي قضاها عمر ي نادي التايكواندو للتدرب على اĞنافسة ي )ب(
 اĞباريات الدولية. اصنع ĕثياً بيانياً باĝطوط لوصف هذه البيانات.

                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΐϳέΪΘϟ΍ ΕΎϋΎγ ΩΪϋ 

ϡϮϴϟ΍  ΩΪϋ
ΕΎϋΎδϟ΍ 

ΪΣϷ΍ ˻ 
ϦϴϨΛϻ΍ ˾ 
˯ΎΛϼΜϟ΍ ˽ 
˯ΎόΑέϷ΍ ˻ 
βϴϤΨϟ΍ ˼ 

˻ 

˼ ˼ 
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˾
˾
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˼ 



 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب(ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

 صحيحة:

 
  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5ي البنود )ثانيا َ 

 ائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : ظلل الد
 

˾ 
 ϰϠϋ ΔϤδϘϟ΍ ϞΒϘϳ ϱάϟ΍ ΩΪόϟ΍˾                                        ˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ       

      ˺˾˺       ˻˻˾        ˾˾˼        ˾˽̂ 

˿ 
.ΕΎϧΎϴΒϟ΍ ΔϋϮϤΠϣ ϲϓ ˱΍έ΍ήϜΗ ήΜϛϷ΍ ΔϤϴϘϟ΍                                           

      ςϴγϮϟ΍       ϲΑΎδΤϟ΍ ςγϮΘϤϟ΍          ϝ΍ϮϨϤϟ΍       ϯΪϤϟ΍ 

̀ 
                                                          = ˰˰˰˰˰˰ ˼(  و  ˾+  ˽÷ )  ˿˼

      ˺˻           ˻˽        ˼˻          ̂ 

́ 
 έΎΒϋ ϲϓ ΔϣΪΨΘδϤϟ΍ ΔλΎΨϟ΍   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ΔϴλΎΨϟ΍ ϲϫ Ώήπϟ΍ Γ ˻و˾=˾و˻

        ΔϴόϴϤΠΘϟ΍        Δϴϟ΍ΪΑϻ΍       ΔϴόϳίϮΘϟ΍       ΪΣ΍ϭ ϲϓ Ώήπϟ΍ 
                                                  

 
 
  
 

 
 
 
 
 
 

˺ ˽࿽˾˹  ˬ˽࿽˾ . ϦϴΌϓΎϜΘϣ Ϧϴϳήθϋ ϦϳΩΪϋ 
 ΃ Ώ 

˻ ˺˹˹ ˼  <́˼˽ ˺  +˼˻˹ 
                                                                                    ΃ Ώ 

 ˼˺̀̂=  ˼˺࿽̀̂و  ˹˹˹˺ ˼
                                                                                    ΃ Ώ 

˽ ˹˿˼ ̀̀˺ ˽  =˹˹˹ ́˹˹ ˽ . ϒϟ΃ ΔΌϣ ΏήϗϷ ˱ΎΑήϘϣ 
                                                                                     ΃ Ώ 

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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: السؤال اأول  
 : اقرأ ااسم اللفظي التاي ثم أكمل ما يلي)أ(

 

 أربعة عشر مليار و مئه و ستة و عشرون ألفاً و ثاĖئة و اثنان و ęسون
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ ΩΪόϟ΍ ΰϣέ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ : ΰΟϮϤϟ΍ ϞϜθϟΎΑ Ϣγϻ΍˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 
 ϟ΍ ΔϤϴϘϟ΍ ϢϗήϠϟ ΔϴϧΎϜϤ˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϲϫ ΩΪόϟ΍ ϲϓ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ Ε΍έΎϴϠϤϟ΍ Ε΍ήθϋ ΔϟΰϨϣ ϲϓ ΩϮΟϮϤϟ΍ Ϣϗήϟ΍˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 :  )ب(أكمل
 ˼̀࿽˺˻  ÷ ˺˹ = ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  
 
 ˺˺˼˿  ÷   ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰= ˺˺࿽˼˿ 
 

 أوجد العدد اİهول :)ج( 

 
   
   

: السؤال الثاني
 :  ضع رمز العاقة اĞناسبة ) < أو > أو = ()أ(

 
˻࿽˹́          ˻࿽˺                                     ˹̄˽˹         ˹࿽˹˽                                    

 

 : حل اĞسألة )ب(
 

 ρΎϴΧ ΪϨϋ˻́࿽˽  ΎϬϨϣ ϚϠϬΘγ΍ ˬ εΎϤϘϟ΍ Ϧϣ ˱΍ήΘϣ˺˼࿽̂  ˱΍ήΘϣ ˮ ϩΪϨϋ ϲϘΑ εΎϤϘϟ΍ Ϧϣ ˱΍ήΘϣ Ϣϛ ˬ 
 

          ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 Ǵǰ 

( ΝΫϮϤϧ˽ϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ )ϰϟϭϷ΍ Δ 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 

˽ 

˻ 

˼ 

 
 

Ǹ 

 

˻ 

 
 

Ǹ 

 

 ( 19اأوى ص لوحدة ا) 

 ( 41الثانية ص لوحدة ا) 

 ( 61الثالثة ص لوحدة ا) 

̀࿽˽ ˺˹࿽˿ 

ˮ 
˻ 

 ( 63الثالثة ص لوحدة ا) 

 ( 121امسة ص اĝلوحدة ا) 

˼˾˻  ˺˻˿  ˹˹˹  ˺˽ 

˺˽  ϭ έΎϴϠϣ˺˻˿  ϭ ˱Ύϔϟ΃˼˾˻ 

˹˹˹  ˹˹˹  ˹˹˹  ˽ 

˺ 

˼࿽̀˺˻ 

˺˹˹ 

̀࿽˽  +˺˹࿽˿  =˺́ 
˺ 

< > 

ΔϘΒΘϤϟ΍ έΎΘϣϷ΍ ΩΪϋ  =˻́࿽˽ س ˺˼࿽̂  =˺˽̄˾  ˱΍ήΘϣ 
˺˽ ̀ 



 :  )ج( حوط اأعداد اأولية فيما يأتي 

 
˻̀    -     ˺˺    -    ˻˼   -  ˽˽   -   ˾˽   -  ̂˹  -  ˺̀ 

 
لثالسؤال الثا :

 : اكتب ي الصورة العشرية لكل ģا يلي )أ( 
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϒϟ΃ Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔΛϼΛ ϭ ΢ϴΤλ ήθϋ ΔόΒγ 
 

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ΔΌϣ Ϧϣ ˱΍˯ΰΟ ήθϋ ϯΪΣ· 
 

 :  )ب( أوجد الناتج

                                      ̀ ́ ˻                                           ˻˿̂࿽˿    ˽ 
 ˺ ˹ ̀و                                    

 
 
 
 
 

رابعالسؤال ال :
 : )أ( أوجد اĞضاعف اĞشĈك اأصغر )م .م . أ ( Ğا يأتي

             ˻  ˬ˼  ˬ˺˻  
 
 
 
 

التي قضاها عمر ي نادي التايكواندو للتدرب على اĞنافسة ي يوضح اěدول التاي عدد الساعات )ب(
 اĞباريات الدولية. اصنع ĕثياً بيانياً باĝطوط لوصف هذه البيانات.

 
                                                                                

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΐϳέΪΘϟ΍ ΕΎϋΎγ ΩΪϋ 

ϡϮϴϟ΍  ΩΪϋ
ΕΎϋΎδϟ΍ 

ΪΣϷ΍ ˻ 
ϦϴϨΛϻ΍ ˾ 
˯ΎΛϼΜϟ΍ ˽ 
˯ΎόΑέϷ΍ ˻ 
βϴϤΨϟ΍ ˼ 

˻ 

˼ ˼ 

˼ 

˾
˾

 
 

Ǹ 

 

 
 

Ǹ 

 

(37الثانية ص لوحدة ا) 

 
)

 (43) الوحدة الثانية ص  

(79الرابعة ص لوحدة ا) 

 
)

37) الوحدة الثانية ص  
 (43) الوحدة الثانية ص  

(119اĝامسة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(81الرابعة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(137السادسة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

˼ 

(111اĝامسة ص لوحدة ا) 

 
)

 (43) الوحدة الثانية ص  

˺̀࿽˹˹˼ 

 ΩΪόϟ΍ ΕΎϔϋΎπϣ˻  :˻  ˬ˽  ˬ˿  ˬ́  ˬ˺˹  ˬ˺˻ .......ˬ 
 ΩΪόϟ΍ ΕΎϔϋΎπϣ˼  :˼  ˬ˿  ˬ̂  ˬ˺˻ ...... ˬ 
 ΩΪόϟ΍ ΕΎϔϋΎπϣ˺˻  :˺˻ ..... ˬ 

 Ω΍Ϊϋϸϟ ) ΃.ϡ.ϡ ( ήϐλϷ΍ ϙήΘθϤϟ΍ ϒϋΎπϤϟ΍˻  ˬ˼  ˬ˺˻  Ϯϫ˺˻ 

˹࿽˺˺ 

̂ ˹ ˹ ˻ 
˹ ˹ ˹ ˹  

+ ˹ ˹ ̀ ́ ˻  
̂ ˹ ̀ ˹ ˼ 

˽ ˿ 

˺ 

˺ 

˾ 

˻ 

ϡϮϴϟ΍ 

ΕΎ
ϋΎ

δϟ
΍ Ω

Ϊϋ
 

˿ 

˼ 

˽ 

ΐϳέΪΘϟ΍ ΕΎϋΎγ ΩΪϋ 

˹˿̀࿽˽  

˻˽ 
˹˻̂ 

-  
˺˿ 

- 

˻́ 

˺˿ - 
˹˹ 



 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 
 يحة:صح

 
  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5نود )ي البثانيا َ 

 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 
 

˾ 
 ϰϠϋ ΔϤδϘϟ΍ ϞΒϘϳ ϱάϟ΍ ΩΪόϟ΍˾                                        ˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ      ( امسة ص لوحدة اĝ109ا) 

      ˺˾˺       ˻˻˾        ˾˾˼        ˾˽̂ 

˿ 
.ΕΎϧΎϴΒϟ΍ ΔϋϮϤΠϣ ϲϓ ˱΍έ΍ήϜΗ ήΜϛϷ΍ ΔϤϴϘϟ΍                                          ( 142السادسة ص لوحدة ا) 

      ςϴγϮϟ΍         ϲΑΎδΤϟ΍ ςγϮΘϤϟ΍        ϝ΍ϮϨϤϟ΍       ϯΪϤϟ΍ 

̀ 
 (123اĝامسة ص لوحدة ا )                = ˰˰˰˰˰˰                                          ˼(  و  ˾+  ˽÷ )  ˿˼

      ˺˻           ˻˽        ˼˻          ̂ 

́ 
 (72لرابعة ص الوحدة ا) ΔϴλΎΨϟ΍ ϲϫ Ώήπϟ΍ ΓέΎΒϋ ϲϓ ΔϣΪΨΘδϤϟ΍ ΔλΎΨϟ΍ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰    ˻و˾=˾و˻

        ΔϴόϴϤΠΘϟ΍        Δϴϟ΍ΪΑϻ΍       ΔϴόϳίϮΘϟ΍      ήπϟ΍ ΪΣ΍ϭ ϲϓ Ώ 
                                                  

 
 
  
 

 
 
 
 
  
 

˺ ˽࿽˾˹  ˬ˽࿽˾ . ϦϴΌϓΎϜΘϣ Ϧϴϳήθϋ ϦϳΩΪϋ 
 ΃ Ώ (39الثانية ص لوحدة ا) 

˻ ˺˹˹ ˼  <́˼˽ ˺  +˼˻˹ 
 ΃ Ώ (53الثالثة ص لوحدة ا )                                                                                   

 ˼˺̀̂=  ˼˺࿽̀̂و  ˹˹˹˺ ˼
 ΃ Ώ    (82الرابعة ص لوحدة ا )                                                                                   

˽ ˹˿˼ ̀̀˺ ˽  =˹˹˹ ́˹˹ ˽ . ϒϟ΃ ΔΌϣ ΏήϗϷ ˱ΎΑήϘϣ 
 ΃ Ώ (26اأوى ص لوحدة ا )                                                                                    

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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: السؤال اأول 
 :        أكمل )أ( 

 
  ΩΪόϟ΍˹̂˽ ˻˿́ ˹˹˹  ˻˺˾  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ : Ϯϫ ΰΟϮϤϟ΍ ϞϜθϟΎΑ 
 
 Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔδϤΧ ϭ ΢ϴΤλ ϥΎϨΛ΍ ΩΪόϟ΍  ϲϓ ΔΌϣΔϳήθόϟ΍ ΓέϮμϟ΍ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ 

 
  ΩΪόϟ΍ ΐόϜϣ˼ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϱϭΎδϳ 

 
 :   )ب( أكمل 

   
 ˼࿽˻˿˺  +˹࿽˺˼  + ˾࿽́˾ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =   
 
      ̂  س ̀࿽˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =                                                   

        

: السؤال الثاني
   ) أ ( قرب اأعداد التالية إى اĞنزلة اĞوضوع ēتها خط لكل ģا يأتي :

 
 ˺˾˽ ˿˼˹ ˻       ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 ˻́̂ ˼˹̂          ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 

   لكل ģا يأتي :أجب بـ ) نعم ( أو ) ا ( ( ب) 
 

  ΩΪόϟ΍ Ϟϫ˼ Σ΃ ΩΪόϟ΍ Ϟϣ΍Ϯϋ Ϊ˿˹˼ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˮ        
 
  ΞΗΎϧ Ϟϫ̂˺́  ̂و  Ϧϣ ήΒϛ΃˺˹˹ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˮ    

 
 

   : أكمل ( ج) 
 
   ΩΪϋ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϱήθϋ  ϱήθόϟ΍ ΩΪόϠϟ ΊϓΎϜϣ˽࿽˼ . 

 

 
 Ǵǰ 

( ΝΫϮϤϧ˾ϰϟϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ ) 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 

Ǹ 

 

˼ 

˼ 

˻ 

˻ 

˻ 

˺ 

 
 

Ǹ 

 



   : حل اĞسألة ( د) 
 

  ΔϣΎγ΃ ωέί̀̂˹ Βϧ Ϣϛ ˮ ϱϭΎδΘϟΎΑ ϑϮϔλ ΔδϤΧ ϲϓ ˬ ϪϧΎΘδΑ ϲϓ ϪΘΒϧˮ ϒλ Ϟϛ ϲϓ ωέί ϪΘ 
 

 
 
 
 
 

 
 الثالثالسؤال:  

                              :    ) أ ( استخدم التمثيل البياني بالنقاط اİمعة لإجابة على اأسئلة التالية

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = ϯΪϤϟ΍ 
 = ςϴγϮϟ΍ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 ˰˰˰ = ϝ΍ϮϨϤϟ΍˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = ϲΑΎδΤϟ΍ ςγϮΘϤϟ΍ 

 

    :   7أوجد القيمة العددية لكل من التعبČات اąěية التالية عندما س = ) ب ( 
 

                         α ÷̀            ˬ         ˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =˽  و˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = α 
 أكمل : ( ج) 

 

  ϦϳΩΪόϠϟ ήϐλϷ΍ ϙήΘθϤϟ΍ ϒϋΎπϤϟ΍˼  ˬ˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ 
 
   الرابعالسؤال :

 : تنازلياً رتب  )أ(
 

      ˾࿽˻˽        ˬ     ˻࿽̂̂              ˬ˾࿽˼           ˬ        ˼      
            ˬ      ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰   ˬ     ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰     ˬ     ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 : أكمل  )ب(
 

  ΩΪόϟ΍ Ϟϣ΍Ϯϋ˺́  : ϲϫ˺  ˬ ˰˰˰˰˰˰ ˬ ˰˰˰˰˰˰˰ ˬ ˰˰˰˰˰˰˰ ˬ ˰˰˰˰˰˰ ˬ˺́   
        

 : أوجد الناتج  )ج(
 ˹࿽˿  و˹࿽˼ ˰˰˰˰˰ =˰˰     ˰˰˰˰˰˰                                    ̀  ˿  ˽   
 ˾   و                                     = ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˿و  ˹˻و˼                           
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˾ 

˻ 

˼ 
˻ 

˻ 
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Ǹ 

 

˺ 

˺ 

 
 

Ǹ 

 

. . . . 
 و

 و و

 و

 و

 و

 و

˺ ˼ ˻ ˽ 



 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1ي البنود ):أواً 

 صحيحة:

 
  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5ي البنود )ثانيا َ 

 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 
 

˾ 
˾˹  ΔΌϣ ÷˺˹ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = 

      ˾˹˹       ˾˹        ˾˹˹˹        ˾ 

˿ 
 ϥΎϛ ΍Ϋ·˻˹˻ و˺˹˽ =˹˹́ ˻˺   ϥΈϓ ˬ˻࿽˹˻  و˺˹࿽˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = 

      ˻˺˹˹࿽́       ˻˺˹࿽˹́          ˻˺࿽˹˹́       ˻࿽˺˹˹́ 

̀ 
 ˽  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϲϫ ΔτϴδΒϟ΍ ΓέϮμϟΎΑ 

 ˽و˽           ˽و˽و˽        ˽+˽+˽           ˼و˽      

́ 
ϟ΍ ϱήϳΪϘΘϟ΍ ΞΗΎϨϟ΍ ωϮϤΠϤϟ ΐγΎϨϤ˿˾˻̀  +˼˹̀˼ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ 

      ˹˹˹ ˺˹        ˹˹˹ ˺̀      ˹˹˹ ˾      ˹˹˹ ˻  
                                                  

 
 
  
 

 
 
 
 
 
 

 (  ˹˼و˿( + )  ˿و˿= ) ˿˼و˿ ˺
 ΃ Ώ 

˻ ˻࿽́  >˻࿽˼˾ 
 ΃ Ώ 

˼  ΩΪόϟ΍˻  ϲϟϭ΃ ΩΪϋ βϴϟ ϭ ϲΟϭί ΩΪϋ Ϯϫ. 
 ΃ Ώ 

˽ ( ΔτϘϨϟ΍˹ˬ˾. ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϰϠϋ ϊϘΗ ΕΎϴΛ΍ΪΣϻ΍ ΔϜΒη ϰϠϋ ) 
 ΃ Ώ 

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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: السؤال اأول 
 :        أكمل )أ( 

 
  ΩΪόϟ΍˹̂˽ ˻˿́ ˹˹˹  ˻˺˾ : Ϯϫ ΰΟϮϤϟ΍ ϞϜθϟΎΑ  ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 
 
  ϲϓ ΔΌϣ Ϧϣ ˯΍ΰΟ΃ ΔδϤΧ ϭ ΢ϴΤλ ϥΎϨΛ΍ ΩΪόϟ΍Δϳήθόϟ΍ ΓέϮμϟ΍ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ 

 
  ΩΪόϟ΍ ΐόϜϣ˼ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϱϭΎδϳ 

 
 :   )ب( أكمل 

   
 ˼࿽˻˿˺  +˹࿽˺˼˹  + ˾࿽́˾˹ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =   
 
      ̂࿽˹  س ̀࿽˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =                                                   

        

: السؤال الثاني
   ) أ ( قرب اأعداد التالية إى اĞنزلة اĞوضوع ēتها خط لكل ģا يأتي :

 
 ˺˾˽ ˿˼˹ ˻       ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 ˻́̂ ˼˹̂          ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 

   لكل ģا يأتي :أجب بـ ) نعم ( أو ) ا ( ( ب) 
 

  ΩΪόϟ΍ Ϟϫ˼  ΩΪόϟ΍ Ϟϣ΍Ϯϋ ΪΣ΃˿˹˼ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˮ        
 
  ΞΗΎϧ Ϟϫ̂˺́  ̂و  Ϧϣ ήϐλ΃˺˹˹ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ˮ    

 
 

   : أكمل ( ج) 
 
 ϋ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰  ΩΪ ϱήθϋ  ϱήθόϟ΍ ΩΪόϠϟ ΊϓΎϜϣ˽࿽˼ . 

 

 
 Ǵǰ 

ΔΑΎΟ· ( ΝΫϮϤϧ˾ϭϷ΍ Δϴγ΍έΪϟ΍ ΓήΘϔϟ΍ ΔϳΎϬϧ ϥΎΤΘϣϻ )ϰϟ 
ϲ΋΍ΪΘΑϻ΍ βϣΎΨϟ΍ ϒμϠϟ 

˻˹˺̂  /˻˹˻˹ ϡ 

ΔϴΑήΘϟ΍          Γέ΍ίϭ 
 ΔϴϤϴϠόΘϟ΍ ϱΪϤΣϷ΍ ΔϘτϨϤϟ ΔϣΎόϟ΍ Γέ΍ΩϹ΍ 

ϦϴϨΑ Δϴ΋΍ΪΘΑϻ΍ ΔϳΪϫ ΔγέΪϣ 
 

˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ :Ϣγϻ΍˰˰˰˰ 
 

 :ϒμϟ΍˾/ ˰˰˰˰˰˰˰ 
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˻ 
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˻ 

˺ 

 
 

Ǹ 

 

˻˺˾  ϭ έΎϴϠϣ˻˿́ ϟ΃ ϭ ϒ̂˽ 

˻࿽˹˾ 

˻̀ 

Ϣόϧ 

ϻ 

̂́˹ ˼˹̂ 

˹˹˹ ˹˹˹ ˼  

˽࿽˼˹ 

 έΎϔλϷ΍ Ϧϣ ΩΪϋ ϱ΃ ΔϓΎο· ϦϜϤϳ : ΔψΣϼϣ ϦϴϤϳΩΪόϟ΍ .ϱήθόϟ΍ 

˺˹ ́ 
˺࿽˿ 

̂࿽˻˽˺ ˺ ˺ 

(19اأوى ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(21اأوى ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(35الثانية ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(61الثالثة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(59الثالثة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(27اأوى ص لوحدة ا) 

 )
(27اأوى ص لوحدة ا)  (43) الوحدة الثانية ص  

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(109اĝامسة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(91الرابعة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(39الثانية ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  



   : حل اĞسألة ( د) 
 

  ΔϣΎγ΃ ωέί̀̂˹ ˮ ϒλ Ϟϛ ϲϓ ωέί ϪΘΒϧ Ϣϛ ˮ ϱϭΎδΘϟΎΑ ϑϮϔλ ΔδϤΧ ϲϓ ˬ ϪϧΎΘδΑ ϲϓ ϪΘΒϧ 
 

 
 
 
 

 
 الثالثالسؤال:  

                              :    ) أ ( استخدم التمثيل البياني بالنقاط اİمعة لإجابة على اأسئلة التالية

 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = ϯΪϤϟ΍ 
 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰= ςϴγϮϟ΍ 
 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = ϝ΍ϮϨϤϟ΍ 
 ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = ϲΑΎδΤϟ΍ ςγϮΘϤϟ΍ 
 

    :   7من التعبČات اąěية التالية عندما س =  أوجد القيمة العددية لكل) ب ( 
 

                         α ÷̀            ˬ         ˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =˽  و˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = α 
 أكمل :(  ج)  
 

 ϦϳΩΪόϠϟ ήϐλϷ΍ ϙήΘθϤϟ΍ ϒϋΎπϤϟ΍˼  ˬ˽ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ 
 
   الرابعالسؤال :

 : تنازلياً رتب  )أ(
 

      ˾࿽˻˽        ˬ     ˻࿽̂̂           ˬ˾࿽˼˹          ˬ     ˼࿽˹˹      
       ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰      ˬ      ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰   ˬ     ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰     ˬ     ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ 

 
 : أكمل  )ب(
 

 ΩΪόϟ΍ Ϟϣ΍Ϯϋ˺́  : ϲϫ˺  ˬ ˰˰˰˰˰˰ ˬ ˰˰˰˰˰˰˰ ˬ ˰˰˰˰˰˰˰ ˬ ˰˰˰˰˰˰ ˬ˺́  
 

 : أوجد الناتج  )ج(
                                                                            ̀  ˿  ˽   

 ˹࿽˿  و˹࿽˼ ˰˰˰˰˰ =˰˰     ˰˰˰˰˰˰                            و˼ 
                                

 ˾  و  ˹˻و˿ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ = 
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˻ 

˼ ˻ 

˻ 
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˺ ˻́ 

˾࿽˼ ˾࿽˻˽ ˼ ˻࿽̂̂ 

˹࿽˺́ 

˿˹˹ ˹˺ ˽ ˺ 

˻ ˻ 

˺ 
˺˻ 

˺ ˻ ˼ ˿ ̂ 

ϲϓ ΕΎΘΒϨϟ΍ ΩΪϋ  = ϒλ Ϟϛ̀̂˹  ÷˾  =˺˾́     ϪΘΒϧ 
˻˾ 

̀̂˹ ˾ 
˾ 
˻̂ 
˹˽˹ 

˽˹ 
˹˹˹ 

˺˾́ 

- 

- 

- 

. . . . 
 و

 و و

 و

 و

 و

 و

˺ ˼ ˻ ˽ 

 : ΐϴΗήΘϟ΍˺ ˬ˺ ˬ˺  ˬ˻  ˬ˻  ˬ˼  ˬ˽ 

˺ 
˻ 

 (˺+˺+˺+˻+˻+˼+˽ ÷ )̀ 
         ˺˽  ÷̀  =˻ 

˽-˺  =˼ 

(43الثانية ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(109اĝامسة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(73- 89الرابعة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(77ابعة ص الرلوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(105اĝامسة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(143- 141السادسة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(81الرابعة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  

(125اĝامسة ص لوحدة ا) 

 )
 (43) الوحدة الثانية ص  



 امس السؤالĝا: 
إذا كانت العبارة غČ  )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1ي البنود ): أواً 

 صحيحة:

 
  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5ي البنود )ثانيا َ 

 ظلل الدائرة الدالة على اإجابة الصحيحة : 
 

˾ 
˾˹  ΔΌϣ ÷˺˹ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ =                                                                 (امسة ص لوحدة اĝ101ا) 

      ˾˹˹       ˾˹        ˾˹˹˹        ˾ 

˿ 
 ϥΎϛ ΍Ϋ·˻˹˻ و˺˹˽ =˹˹́ ˻˺   ϥΈϓ ˬ˻࿽˹˻  و˺˹࿽˽ ˰˰˰˰˰˰˰ =˰˰˰˰              (96الرابعة ص لوحدة ا) 

 
      ˻˺˹˹࿽́       ˻˺˹࿽˹́          ˻˺࿽˹˹́       ˻࿽˺˹˹́ 

̀ 
 ˽  έϮμϟΎΑ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ ϲϫ ΔτϴδΒϟ΍ Γ                                                        (21ص  اأوىلوحدة ا) 

 ˽و˽           ˽و˽و˽        ˽+˽+˽           ˼و˽      

́ 
 ωϮϤΠϤϟ ΐγΎϨϤϟ΍ ϱήϳΪϘΘϟ΍ ΞΗΎϨϟ΍˿˾˻̀  +˼˹̀˼ ˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰˰ Ϯϫ                   (52الثة ص الثلوحدة ا) 

      ˹˹˹ ˺˹        ˹˹˹ ˺̀      ˹˹˹ ˾      ˹˹˹ ˻  
                                                  

 
 
  
 

 

 (  ˹˼و˿( + )  ˿و˿= ) ˿˼و˿ ˺
 ΃ Ώ (74ابعة ص الرلوحدة ا )                                                                                                                          

˻ ˻࿽́  >˻࿽˼˾ 
 ΃ Ώ (41الثانية ص لوحدة ا )                                                                                                                          

˼  ΩΪόϟ΍˻ . ϲϟϭ΃ ΩΪϋ βϴϟ ϭ ϲΟϭί ΩΪϋ Ϯϫ 
 ΃ Ώ (111اĝامسة ص لوحدة ا )                                                                                                                       

˽ ( ΔτϘϨϟ΍˹ˬ˾. ϲϘϓϷ΍ έϮΤϤϟ΍ ϰϠϋ ϊϘΗ ΕΎϴΛ΍ΪΣϻ΍ ΔϜΒη ϰϠϋ ) 
 ΃ Ώ (159السادسة ص لوحدة ا )                                                                                                                       

ˬˬˬ ΔϠΌγϷ΍ ΖϬΘϧ΍ 
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